

# 海外教育学院

## 基层教学组织工作简报

2020 年第 08 期

四川大学海外教育学院教学科编印

2020 年 9 月 9 日

---

### 海外教育学院召开教学工作专题会议

2020 年秋季学期，在全球疫情防控的严峻形势下，四川大学海外教育学院于 9 月 7 号顺利开课。本学期学院严格按照教育部和学校来华留学生教学的相关部署和精神，并力求满足在蓉留学生希望重回线下课堂的渴求，采取了线上线下结合的全新授课模式。开课第一天，全体院领导、督导组、教研室、学生科、教学科严格按照学校要求，对学院线上和线下开课后的情况进行了全面的检查。2020 年 9 月 8 号中午 12 点 30 分，海外教育学院教学院长雷莉召集教研室主任、教学科、学生科、党政办在 5 楼会议室召开专题会议，针对开学检查所发现的新情况、新问题进行了研究。

本次会议主要就教学条件保障、线上及线下学生学习情况、课程及分班安排、教师工作量的问题做了针对性的讨论，并提出了行之有效的改革方案。鉴于本学期是第一次线上线下同时上课，所以在这一过程中难免会遇到一些新问题。教学院长雷莉高度重视学生的教学条件保障，

并将其称为“需要迫切解决的问题”，号召教师们重视，保持高度的责任感并明确分工。她在会上还提到应加强教学各环节的管理和配合，确保教学工作顺利进行。针对学生线上及线下上课学习具体遇到的问题，教研室主任和教学科进行了充分讨论，在既考虑学生的需求又保障正常教学的情况下研究出了科学有效的方法，以确保线上线下课程同时顺利进行。针对课程安排和教师工作量的问题，也通过充分讨论提出了具体的建议，为教学的顺利进行扫清了障碍。